


Since 1949, Mueller has 
been part of your family.

Mueller, desde 1949 haciendo 
parte de su familia.

Behind each product in this catalog there is a great history, marked by innovation and dedication.

A history which began in 1949, when Mueller developed the first washing machine in Brazil. Since 
then much has changed. The company has grown, diversified its products and taken its brand all 
over Brazil and overseas. During all this time, many families have taken Mueller’s products home, 
getting the feeling that the concern with the wellbeing is one of the brand’s main priority. Today, 
besides washing machines, Mueller also produces spin dryers, gas stoves, electric ovens and 
cooktops. Each produtc is developed using high technology, strict quality control and special 
care. Everything to offer families the ease and convenience they deserve.

Taking care of the environment is also part of our work.

Besides looking after families, Mueller is also concerned about the future of our planet. That 
is why all its productive process is devised to reduce the environmental impact to a minimum, 
conserving natural resources. With this policy, Mueller has obtained the certification ISO 14001, 
which consists of a certification granted by the International Organization for Standardization 
(ISO).

With these thoughts of being a sustainable company and to produce high-quality products to 
its consumers, Mueller aims to keep growing and to become a brand presented in every home, 
because every home deserves a Mueller product.

Detrás de cada producto Mueller hay una historia grandiosa, marcada por innovación y 
dedicación. Una historia que comenzó hace más de 70 años con la fabricación de la primera 
lavarropas de Brasil. Desde entonces, mucho ha cambiado: la empresa creció, diversificó su 
línea de productos y expandió su marca por todo Brasil y exterior. Hasta este tiempo, muchas 
familias han adquirido productos Mueller y así han comprobado que el bienestar de las personas 
es una de las prioridades de la marca. Hoy, además de lavarropas, Mueller produce también 
centrifugadoras, secarropas, cocinas a gas, hornos eléctricos y anafes. Cada producto es 
desarrollado con la más alta tecnología, con un riguroso control de calidad y un cariño muy 
especial. Todo esto para ofrecer el bienestar, la comodidad y seguridad que todas las familias 
merecen.

Dar atención al medio ambiente también es parte del día a día de Mueller.

Además de buscar lo mejor para todas las familias, Mueller también se preocupa por el futuro de 
nuestro planeta. Por eso, todos sus procesos productivos son pensados para reducir al máximo 
el impacto ambiental y conservar los recursos naturales. Siguiendo este pensamiento es que 
Mueller ha conquistado la certificación ISO 14001.

Con este pensamiento de ofrecer siempre lo mejor y de estar en sintonía con el medio ambiente, 
Mueller busca seguir creciendo así convertirse en la marca presente en todas las familias, porque 
todas las familias merecen un producto Mueller.



CAXIAS DO SUL

LONDRINA

CURITIBA

SÃO PAULO

CAMPINAS

FLORIANÓPOLIS

IMBITUBA

ITAJAÍ

ITAPOÁ

NAVEGANTES

LAGES

JOINVILLE

TIMBÓ

BLUMENAU

CRICIÚMA

PORTO ALEGRE

Driving distance (km)
Distancia en coche  (km)

Timbó - SC
Navegantes - SC

Joinville - SC
Florianópolis - SC

Curitiba - PR
São Paulo - SP

78
100
173
228
621

Stoves and Electric Ovens Manufacturing Plant
Planta de Producción de Cocinas y Hornos Eléctricos

Engines Manufacturing Plant
Planta de Producción de Motores

Washing Machines Manufacturing Plant
Planta de Producción de Lavarropas

Electric Conductors Manufacturing Plant
Planta de Producción de Conductores Eléctricos

BRASIL



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tempered glass worktop.

Digital Timer with touch 
technology.

Electric Grill.

Cast iron pan support.

Exclusive pan support fitting 
system.

Integrated pan supports with 
superior stability.

Super-automatic ignition.

Face in stainless steel and mirrored 
glass (stainless steel version).

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Triple-flame burner.

Multiple burners’ power.

Metallic handle with brushed 
finishing.

Soft close oven door.

Large oven door with double glass.

Removable oven glass.

Extra large oven capacity.

Oven light.

High performance oven burner.

2 shelves: 1 sliding-shelf + 1 fixed 
shelf.

Easy-clean oven finishing.

Mesada de vidrio templado.

Timer Digital con tecnología touch.

Grill Eléctrico.

Parrillas de hierro Fundido.

Sistema exclusivo de encaje de las 
parrillas de la mesa.

Parrillas integradas y con mayor 
estabilidad.

Encendido super automático.

Frente en acero cepillado y vidrio 
espejado (versión Inox).

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Triple-llama.

Potencias múltiples de quemadores.

Tirador en metal con acabado 
cepillado.

Puerta del horno con soft close.

Puerta con amplio visor y doble 
vidrio.

Vidrio del horno removible.

Horno con amplia capacidad.

Luz en el horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Horno con doble parrilla: 1 auto 
deslizante + 1 fija.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.

Exclusive pan support fitting system
Sistema exclusivo de encaje

de las parrillas
Digital Timer
Timer Digital

Electric grill 
Grill eléctrico

Triple-flame burner 
Quemador Triple-llama

5 BURNERS / HORNALLASColors/Colores: Stainless Steel / Inox Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Triple-flame burner power / Potencia del quemador Triple-llama:

Super-flame burner power / Potencia del quemador Super-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Grill power / Potencia grill eléctrico:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

95 x 75 x 62 cm

36 x 60 x 45 cm

LPG (Convertable to NG – optional) / GLP (Conversible para GN – optional)

36 kg

40 kg

98 liters / litros

3.700 W (1X)

2.600 W (1X)

2.000 W (1X)

1.700 W (2X)

1.800 W

3.000 W

AB

127 / 220V

97,5 x 76,2 x 65 cm 

DECORATO VETRO GOURMET



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DECORATO VETRO

Exclusive pan support fitting system
Sistema exclusivo de encaje

de las parrillas
Triple-flame burner

Quemador Triple-llama
Removable oven glass 

Vidrio del horno removible
Extra large oven capacity 

Horno con amplia capacidad

5 BURNERS / HORNALLAS4 BURNERS / HORNALLASColors/Colores: Stainless Steel / Inox Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Triple-flame burner power / Potencia del quemador Triple-llama:

Super burner power / Potencia del quemador Super llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

Tempered glass worktop.

Cast iron pan support.

Exclusive pan support fitting 
system.

Integrated pan supports with more 
stability.

Total automatic ignition.

Face in stainless steel and mirrored 
glass (stainless steel version).

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Triple-flame burner (5B version).

Multiple burners’ power.

Metallic handle with brushed 
finishing.

Soft close oven door.

Large oven door with double glass.

Removable oven glass.

Extra large oven capacity.

Oven light.

High performance oven burner.

2 shelves: 1 sliding-shelf + 1 fixed 
shelf.

Easy-clean oven finishing.

Mesada de vidrio templado.

Parrillas de hierro Fundido.

Sistema exclusivo de encaje de las 
parrillas de la mesa.

Parrillas integradas y con mayor 
estabilidad.

Encendido automático total.

Frente en acero cepillado y vidrio 
espejado (versión Inox).

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Triple-llama (Versión 5H).

Potencias múltiples de quemadores.

Tirador en metal con acabado 
cepillado.

Puerta del horno con soft close.

Puerta con amplio visor y doble 
vidrio.

Vidrio del horno removible.

Horno con amplia capacidad.

Luz en el horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Horno con doble parrilla: 1 auto 
deslizante + 1 fija.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.

95 x 52 x 62 cm

36 x 38 x 45 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

26,8 kg

29,75 kg

62 liters / litros

-

2.600 W (1X)

2.000 W (1X)

1.700 W (2X)

2.100 W

A

Bivolt

97 x 54 x 65 cm

95 x 75 x 62 cm

36 x 60 x 45 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

35,9 kg

39,9 kg

98 liters / litros

3.700 W (1X)

2.600 W (1X)

2.000 W (1X)

1.700 W (2X)

3.000 W

A

Bivolt

97,5 x 76,2 x 65 cm



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PIACERE VETRO

Tempered glass worktop.

Boardtech: special worktop edge 
finishing.

Cast iron pan support.

Exclusive pan support fitting 
system.

Total automatic ignition.

Knobs with removable red detail 
ring.

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Triple-flame burner (5B version).

Multiple burners’ power.

Metallic handle with brushed 
finishing.

Large oven door with double glass.

Extra large oven capacity.

Oven light.

High performance oven burner.

2 shelves in the oven.

Easy-clean oven finishing.

Mesada de vidrio templado.

Boardtech: mesa con acabado 
especial en sus bordas.

Sistema exclusivo de encaje de las 
parrillas de la mesa.

Parrillas de hierro fundido.

Encendido automático total.

Perillas con detalhe de anillo rojo 
removible.

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Tripe-llama (Versión 5H).

Potencias múltiples de quemadores.

Tirador en metal con acabado 
cepillado.

Puerta con amplio visor y doble 
vidrio.

Horno con amplia capacidad.

Luz en el horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Doble parrilla en el horno.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.

Boardtech: special worktop
edge finishing

Boardtech: mesa con acabado
especial en sus bordas

Exclusive pan support fitting system
Sistema exclusivo de encaje  
de las parrillas de la mesa

Triple-flame burner (5B) 
Quemador Triple-llama (5H)

2 shelves in the oven 
Doble parrilla en el horno

5 BURNERS / HORNALLAS4 BURNERS / HORNALLASColors/Colores: Stainless Steel / Inox Black / Negro White / Blanco

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Triple-flame burner power / Potencia del quemador Triple-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Auxiliary burner power / Potencia del queimador Auxiliar:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

91 x 48,5 x 62 cm

30,5 x 38 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

23 kg

25,3 kg

48 liters / litros

-

2.000 W (1X)

1.700 W (2X)

2.100 W

1.200 W (1X)

A

Bivolt

93,5 x 51,5 x 64 cm

91 x 75 x 62 cm

30,5 x 64 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

32,2 kg

35 kg

82 liters / litros

3.700 W (1X)

2.000 W (1X)

1.700 W (2X)

3.000 W

1.200 W (1X)

A

Bivolt

93,5 x 78 x 64

erica.fossatti
Nota
Qual cor em destaque?



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

MFV5BB | MFV4BB

Ultra-flame burner (5B model)
Quemador central Ultra-llama  

(modelo 5H)

Worktop with special burner division
Mesada con división especial  

de quemadores

Wider worktop
Mesada más amplia

Easy Clean Oven 
Horno con easy clean

5 BURNERS / HORNALLAS4 BURNERS / HORNALLASColors/Colores: Titanium / Titanio Black / Negro White / Blanco

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Ultra-flame burner power / Potencia del quemador Ultra-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

87 x 48,5 x 61 cm

30,5 x 38 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

19,7 kg

21,7 kg

48 liters / litros

-

2.000 W (1X)

1.700 W (2X)

1.900 W

A

Bivolt

88,5 x 50 x 62 cm

87 x 75 x 61 cm

30,5 x 64 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

27,6 kg

29,6 kg

82 liters / litros

3.700 W (1X)

2.000 W (1X)

1.700 W (2X)

2.600 W

A

Bivolt

88,5 x 77 x 62 cm

Tempered glass worktop.

Exclusive pan support fitting 
system.

Enameled pan support.

Total automatic ignition.

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Ultra-flame high performance 
burner (5B version)

Metallic handle.

Total glass oven door.

Double glass oven door.

High performance oven burner.

Oven shelf with two levels.

Easy-clean oven finishing.

Mesada de vidrio templado.

Sistema exclusivo de encaje de las 
parrillas de la mesa.

Parrillas enlosadas.

Encendido automático total.

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Ultra llama de alta 
performance (Versión 5H).

Tirador en metal.

Puerta con amplio visor.

Protección térmica con doble vidrio 
en el horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Rejilla del horno con dos niveles de 
altura.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DECORATO GOURMET

Cast iron pan support
Parrillas de hierro Fundido Timer Electric Grill

Grill Eléctrico
Triple-flame burner

Quemador Triple-llama

Glass lid.

Brushed stainless steel worktop.

Timer.

Electric Grill.

Cast iron pan support.

Integrated pan supports design 
with superior stability.

Laser-engraved worktop.

Total automatic ignition.

Face in stainless steel and mirrored 
glass. (stainless steel version).

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Triple-flame burner.

Double-flame burner.

Multiple burners’ power.

Metallic handle with brushed 
finishing.

Soft close oven door.

Large oven door with double glass.

Removable oven glass.

Extra large oven capacity.

Oven light.

High performance oven burner.

2 shelves: 1 sliding-shelf + 1 fixed 
shelf.

Easy-clean oven finishing.

Tapa de vidrio.

Mesada de acero inoxidable 
cepillado.

Timer.

Grill Eléctrico.

Parrillas de hierro Fundido.

Parrillas integradas y con mayor 
estabilidad.

Mesa con grabación a laser.

Encendido automático total.

Frente en acero cepillado y vidrio 
espejado (versión Inox).

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Triple-llama.

Quemador Doble-llama.

Potencias múltiples de quemadores.

Tirador en metal con acabado 
cepillado.

Puerta del horno con soft close.

Puerta con amplio visor y doble 
vidrio.

Vidrio del horno removible.

Horno con amplia capacidad.

Luz en el horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Horno con doble parrilla: 1 auto 
deslizante + 1 fija.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.

5 BURNERS / HORNALLASColors/Colores: Stainless Steel / Inox Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Triple-flame burner power / Potencia del quemador Triple-llama:

Double-flame burner power / Potencia del quemador Doble-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Grill power / Potencia grill eléctrico:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

98 x 75 x 65 cm

36 x 60 x 45 cm

LPG (Convertable to NG – optional) / GLP (Conversible para GN – optional)

34 kg

37,2 kg

98 liters / litros

3.700 W (1X)

3.000 W (1X)

2.000 W (1X)

1.700 W (2X)

1.800 W

3.000 W

A

127 / 220V

100 x 77 x 67 cm



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DECORATO

Laser-engraved worktop
Mesa con grabación a laser

Triple-flame burner
Quemador Triple-llama

Removable oven glass
Vidrio del horno removible

Integrated pan supports design
Parrillas integradas

5 BURNERS / HORNALLASColors/Colores: Stainless Steel / Inox Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Triple-flame burner power / Potencia del quemador Triple-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

98 x 75 x 65 cm

36 x 60 x 45 cm

LPG (Convertable to NG – optional) / GLP (Conversible para GN – optional)

30,7 kg

34,3 kg

98 liters / litros

3.700 W (1X)

2.000 W (2X)

1.700 W (2X)

3.000 W

A

Bivolt

100 x 77 x 67 cm

White / Blanco

Glass lid.

Polished stainless steel worktop.

Easy-clean enameled pan support.

Integrated pan supports design 
with superior stability.

Laser-engraved worktop.

Total automatic ignition.

Face in stainless steel and mirrored 
glass. (stainless steel version).

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Triple-flame burner.

Metallic handle with brushed 
finishing.

Soft close oven door.

Large oven door with double glass.

Removable oven glass.

Extra large oven capacity.

Oven light.

High performance oven burner.

2 ajustable shelves.

Easy-clean oven finishing.

Tapa de vidrio.

Mesada de acero inoxidable pulido.

Parrillas enlosadas.

Parrillas integradas y con mayor 
estabilidad.

Mesa con grabación a laser.

Encendido automático total.

Frente en acero cepillado y vidrio 
espejado (versión Inox).

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Triple-llama.

Tirador en metal con acabado 
cepillado.

Puerta del horno con soft close.

Puerta con amplio visor y doble 
vidrio.

Vidrio del horno removible.

Horno con amplia capacidad.

Luz en el horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Horno con doble parrilla ajustables.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PIACERE

Ultra-flame burner (5B)
Quemador Ultra-llama (5H)

Embossed control panel
Panel de control en alto relieve

Total Clean Oven
Horno total clean

Removable red detail
Anillo rojo removible

Colors/Colores: Stainless Steel / Inox Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Ultra-flame burner power / Potencia del quemador Ultra-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

White / Blanco

Glass lid.

Polished stainless steel worktop.

Easy-clean enameled pan support.

Embossed control panel.

Total automatic ignition.

Face in stainless steel (stainless 
steel version).

Knobs with removable red detail 
ring.

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Ultra-flame burner (5B).

Metallic handle.

Double glass oven door.

Full vision of the oven interior.

Oven light.

High performance oven burner.

Adjustable shelf.

Easy-clean oven finishing.

Tapa de vidrio.

Mesada de acero inoxidable pulido.

Parrillas enlosadas.

Panel de control en alto relieve.

Encendido automático total.

Frente en acero cepillado (versión 
Inox).

Perillas con detalle de anillo rojo 
removible.

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Ultra-llama (5H).

Tirador en metal.

Puerta del horno con doble vidrio.

Amplia visión del interior del horno.

Luz en el horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Parrilla del horno ajustable.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.

5 BURNERS / HORNALLAS4 BURNERS / HORNALLAS

93,5 x 48,5 x 58 cm

30,5 x 38 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

19 kg

21,2 kg

48 liters / litros

-

2.000 W (2X)

1.700 W (2X)

2.100 W

A

Bivolt

96 x 51 x 59,5 cm

93,5 x 75 x 58 cm

30,5 x 64 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

26,8 kg

29,6 kg

82 liters / litros

3.700 W (1X)

2.000 W (2X)

1.700 W (2X)

3.000 W

A

Bivolt

96 x 77,5 x 59,5 cm



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

 MFI4BC | MFI5BC | MFI6BC

Enameled inox worktop
Mesada en acero enlosado

Worktop steel support
Apoyo de acero en la mesada

Ultra-flame burner
Quemador ultra-llama

Total clean oven interior
Interior del horno total clean

Colors/Colores: Titanium / Titanio Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Ultra-flame burner power / Potencia del quemador Ultra-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

White / Blanco

Glass lid.

Enameled inox worktop.

Worktop with special burner 
division.

Easy-clean enameled pan support.

Total automatic ignition.

Ergonomic control panel.

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Ultra-flame burner (5B).

Metallic handle.

Double glass oven door.

Full vision of the oven interior.

High performance oven burner.

Adjustable shelf.

Easy-clean oven finishing.

Tapa de vidrio.

Mesada de acero enlosado.

Mesada con división especial de 
quemadores.

Parrillas enlosadas.

Encendido automático total.

Panel de control ergonómico.

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Ultra-llama (5H).

Tirador en metal.

Puerta del horno con doble vidrio.

Amplia visión del interior del horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Parrilla del horno ajustable.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.

5 BURNERS / HORNALLAS4 BURNERS / HORNALLAS

87 x 48,5 x 55 cm

30,5 x 38 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

16,4 kg

17,7 kg

48 liters / litros

-

2.000 W (1X)

1.700 W (3X)

1.900 W

A

Bivolt

88,5 x 50 x 56 cm

87 x 75 x 55 cm

30,5 x 64 x 41 cm 

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

23,1 kg

25,1 kg

82 liters / litros

3.700 W (1X)

2.000 W (2X)

1.700 W (2X)

2.600 W

A

Bivolt

88,5 x 76 x 56 cm

87 x 75 x 55 cm

30,5 x 64 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

23,2 kg

25,2 kg

82 liters / litros

-

2.000 W (2X)

1.700 W (4X)

2.600 W

A

Bivolt

88,5 x 76 x 56 cm

6 BURNERS / HORNALLAS



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

MFI4BB | MFI5BB | MFI6BB

Ultra-flame burner (5B model)
Quemador central Ultra-llama  

(modelo 5H)

Worktop with special burner division
Cubierta con división especial  

de quemadores

Ergonomic control panel
Panel de control ergonómico

Total glass oven door
Puerta del horno con vidrio entero 

Colors/Colores: Titanium / Titanio Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Ultra-flame burner power / Potencia del quemador Ultra-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

White / Blanco

Glass lid.

Polished stainless steel worktop.

Worktop with special burner 
division.

Easy-clean enameled pan support.

Total automatic ignition.

Ergonomic control panel.

Removable knobs.

Easy-clean enameled steel 
burners.

Ultra-flame burner (5B).

Metallic handle.

Double glass oven door.

Full vision of the oven interior.

High performance oven burner.

Adjustable shelf.

Easy-clean oven finishing.

Tapa de vidrio.

Mesada de acero inoxidable pulido.

Mesada con división especial de 
quemadores.

Parrillas enlosadas.

Encendido automático total.

Panel de control ergonómico.

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Ultra-llama (5H).

Tirador en metal.

Puerta del horno con doble vidrio.

Amplia visión del interior del horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Parrilla del horno ajustable.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza.

5 BURNERS / HORNALLAS4 BURNERS / HORNALLAS

87 x 48,5 x 55 cm

30,5 x 38 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

16,4 kg

17,7 kg

48 liters / litros

-

2.000 W (1X)

1.700 W (3X)

1.900 W

A

Bivolt

88,5 x 50 x 56 cm

87 x 75 x 55 cm

30,5 x 64 x 41 cm 

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

23,1 kg

25,1 kg

82 liters / litros

3.700 W (1X)

2.000 W (2X)

1.700 W (2X)

2.600 W

A

Bivolt

88,5 x 76 x 56 cm

87 x 75 x 55 cm

30,5 x 64 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

23,2 kg

25,2 kg

82 liters / litros

-

2.000 W (2X)

1.700 W (4X)

2.600 W

A

Bivolt

88,5 x 76 x 56 cm

6 BURNERS / HORNALLAS



STOVES / COCINAS

muellerappliances.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

MFI4BA | MFI5BA | MFI6BA

Ultra-flame burner (5B model)
Quemador central Ultra-llama  

(modelo 5H)

Worktop with special burner division
Cubierta con división especial  

de quemadores

Ergonomic control panel
Panel de control ergonómico

Total glass oven door
Puerta del horno con vidrio entero 

Colors/Colores: Titanium / TitanioBlack / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Oven capacity / Capacidad del horno:

Ultra-flame burner power / Potencia del quemador Ultra-llama:

Large burner power / Potencia del quemador familia:

Medium burner power / Potencia del quemador mediano:

Oven burner power / Potencia del quemador del horno:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

White / Blanco

Glass lid.

Polished stainless steel worktop.

Worktop with special burner 
division.

Easy-clean enameled pan support.

Ergonomic control panel.

Removable knobs. 

Easy-clean enameled steel 
burners.

Ultra-flame burner (5B).

Metallic handle.

Double glass oven door.

Full vision of the oven interior.

High performance oven burner.

Adjustable shelf. 

Easy-clean oven finishing.

Tapa de vidrio.

Mesada de acero inoxidable pulido.

Mesada con división especial de 
quemadores.

Parrillas enlosadas.

Panel de control ergonómico.

Perillas extraíbles.

Quemadores en acero esmaltado 
easy clean.

Quemador Ultra-llama (5H).

Tirador en metal.

Puerta del horno con doble vidrio.

Amplia visión del interior del horno.

Quemador de alta performance en 
el horno.

Parrilla del horno ajustable.

Horno easy-clean: sistema de fácil 
limpieza. 

5 BURNERS / HORNALLAS4 BURNERS / HORNALLAS

87 x 48,5 x 55 cm

30,5 x 38 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

16 kg

17,3 kg

48 liters / litros

-

2.000 W (1X)

1.700 W (3X)

1.900 W

A

Without voltage / Sin tensión

88,5 x 50 x 56 cm

87 x 75 x 55 cm

30,5 x 64 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

22,7 kg

24,7 kg

82 liters / litros

3.700 W (1X)

2.000 W (2X)

1.700 W (2X)

2.600 W

A

Without voltage / Sin tensión

88,5 x 76 x 56 cm

87 x 75 x 55 cm

30,5 x 64 x 41 cm

LPG (Convertable to NG – optional)  
GLP (Conversible para GN – optional)

22,8 kg

24,8 kg

82 liters / litros

-

2.000 W (2X)

1.700 W (4X)

2.600 W

A

Without voltage / Sin tensión

88,5 x 76 x 56 cm

6 BURNERS / HORNALLAS



COOKTOPS / ANAFES

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

COOKTOP
MCG4BK | MCG5BK

Aluminum worktop
Mesada en alumínio

Cast iron pan support
Parrilla de hierro fundido

Triple-flame burner (5 burner version)
Quemador triple-llama  
(version 5 hornallas)

Super-automatic ignition
Encendido superautomático

Brushed aluminum worktop.

Super-automatic ignition.

Cast iron pan support.

Individual pan support.

Exclusive pan support fiƫng 
system.

Triple-flame burner (5 burner 
version).

Multiple burner’s power.

Easy clean enameled steel burners.

Mesa de aluminio cepillado.

Encendido superautomático.

Parrillas de hierro fundido.

Parrillas individuales.

Exclusivo sistema de encaje de  
las parrillas.

Quemador Triple-llama (versión  
5 hornallas).

Variedad de potencia de 
quemadores.

Quemadores de acero esmaltado 
easy-clean.

Colors/Colores: Aluminum / Aluminio 5 BURNERS / HORNALLAS4 BURNERS / HORNALLAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Triple-flame burner / quemador Triple-llama: 

Ultra-flame burner / quemador Ultra-llama: 

Semi-rapid burners / quemadores Semi-rápido:

Auxiliary burner power / Potencia del quemador auxiliar:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L)

10,5 x 68 x 44 cm

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

10,1 kg

10,5 kg

3.600 W (1X)

2.400 W (1X)

1.700 W (2X)

1.000 W (1X)

A

Bivolt

17 x 70 x 47 cm

10,5 x 58,5 x 44 cm 

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

8,1 kg

8,2 kg

-

2.400 W (1X)

1.700 W (2X)

1.000 W (1X)

A

Bivolt

16 x 61,5 x 47 cm



COOKTOPS / ANAFES

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

COOKTOP
TRIPLE FLAME/TRIPLE LLAMA

Cast iron pan support
Parrillas de hierro fundido

Exclusive pan support fitting system
Exclusivo sistema de encaje

de rejillas

Triple-flame burner
Quemador Triple-llama

Super-automatic ignition
Encendido superautomático

Tempered glass worktop.

Super-automatic ignition.

Cast iron pan support.

Individual pan support.

Exclusive pan support fitting 
system.

Triple-flame burner.

Multiple burner’s power.

Easy clean enameled steel burners.

Mesa de vidrio templado.

Encendido superautomático.

Parrillas de hierro fundido.

Parrillas individuales.

Exclusivo sistema de encaje de las 
parrillas.

Quemador Triple-llama. 

Variedad de potencia de 
quemadores.

Quemadores de acero esmaltado 
easyclean.

Colors/Colores: White or black tempered glass / Vidrio templado negro o blanco

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Triple-flame burner / quemador Triple-llama: 

Ultra-flame burner / quemador Ultra-llama: 

Semi-rapid burners / quemadores Semi-rápido:

Auxiliary burner power / Potencia del quemador auxiliar:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L)

5 BURNERS / HORNALLAS

10,5 x 68 x 44 cm

LPG (Convertable to NG – optional) / GLP (Conversible para GN – optional)

10,1 kg

10,5 kg

3.600 W (1X)

2.400 W (1X)

1.700 W (2X)

1.000 W (1X)

A

Bivolt

17 x 70 x 47 cm



COOKTOPS / ANAFES

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

COOKTOP

Cast iron pan support
Parrillas de hierro fundido

Exclusive pan support fitting system
Exclusivo sistema de encaje

de rejillas

Ultra-flame burner
Quemador Ultra-llama

Super-automatic ignition
Encendido superautomático

Tempered glass worktop.

Super-automatic ignition.

Cast iron pan support.

Individual pan support.

Exclusive pan support fitting 
system.

Ultra-flame burner.

Easy clean enameled steel burners.

Mesa de vidrio templado.

Encendido superautomático.

Parrillas de hierro fundido.

Parrillas individuales.

Exclusivo sistema de encaje de las 
parrillas.

Quemador Ultra-llama.

Quemadores de acero esmaltado 
easy-clean.

Colors/Colores: Black tempered glass / Vidrio templado negro

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Ultra-flame burner / Quemador Ultra-llama: 

Semi-rapid burners / Quemadores semi-rápidos:

Auxiliary burner power / Potencia del quemador auxiliar:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

5 BURNERS / HORNALLAS

10,5 x 68 x 44 cm 

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

9,4 kg

9,7 kg

2.400 W (1X)

1.700 W (3X)

1.000 W (1X)

A

Bivolt

16 x 71 x 47 cm

10,5 x 58,5 x 44 cm 

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

8,1 kg

8,2 kg

2.400 W (1X)

1.700 W (2X)

1.000 W (1X)

A

Bivolt

16 x 61,5 x 47 cm

4 BURNERS / HORNALLAS



COOKTOPS / ANAFES

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

COOKTOP
TRIPLE FLAME/TRIPLE LLAMA
MCG135BG1 / MCG134BG1

Enameled pan support 
Parrillas enlosadas

Exclusive pan support fitting system 
Exclusivo sistema de encaje  

de las parrillas

Triple-flame burner
Quemador Triple-llama

Super-automatic ignition
Encendido superautomático

Tempered glass worktop.

Super-automatic ignition.

Cast iron pan support.

Individual pan support.

Exclusive pan support fitting 
system.

Triple-flame burner.

Easy clean enameled steel burners.

Mesa de vidrio templado.

Encendido superautomático.

Parrillas de hierro fundido.

Parrillas individuales.

Exclusivo sistema de encaje de las 
parrillas.

Quemador Triple-llama.

Quemadores de acero esmaltado 
easy-clean.

Colors/Colores: Black tempered glass / Vidrio templado negro

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Triple-flame burner power / Potencia del quemador Triple-llama:

Ultra-flame burner power / Potencia del quemador Ultra-llama:

Semi-rapid burners power / Potencia quemadores semi-rápidos:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

5 BURNERS / HORNALLAS

10,5 x 68 x 44 cm 

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

8,25 kg

8,55 kg

3.600 W (1X)

2.400 W (1X)

1.700 W (3X)

A

Bivolt

17 x 71 x 47 cm

10,5 x 58,5 x 44 cm 

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

6,9 kg

7,1 kg

3.600 W (1X)

-

1.700 W (3X)

A

Bivolt

17 x 61,5 x 47 cm

4 BURNERS / HORNALLAS



COOKTOPS / ANAFES

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

COOKTOP
MCG114BG1 / MCG115BG1

Enameled pan support 
Parrillas enlosadas

Exclusive pan support fitting system 
Exclusivo sistema de encaje  

de las parrillas

Ultra-flame burner 
Quemador Ultra-llama

Super-automatic ignition
Encendido superautomático

Tempered glass worktop.

Super-automatic ignition.

Easy-clean enameled pan support. 

Individual pan support.

Exclusive pan support fitting 
system.

Ultra-flame burner.

Easy clean enameled steel burners.

Mesa de vidrio templado.

Encendido superautomático.

Parrillas enlosadas.

Parrillas individuales.

Exclusivo sistema de encaje de las 
parrillas.

Quemador Ultra-llama. 

Quemadores de acero esmaltado 
easy-clean.

Colors/Colores: Black tempered glass / Vidrio templado negro

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L):

Gas type / Tipo del gas:

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Ultra-flame burner power / Potencia del quemador Ultra-llama:

Semi-rapid burners power / Potencia quemadores semi-rápidos:

Energy efficiency classification in Brazil / Clasificación eficiencia energética en Brasil:

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

5 BURNERS / HORNALLAS

10,5 x 68 x 44 cm 

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

7,65 kg

7,95 kg

2.400 W (1X)

1.700 W (4X)

A

Bivolt

16 x 71 x 47 cm

10,5 x 58,5 x 44 cm 

LPG (Convertable to NG – optional) /  
GLP (Conversible para GN – optional)

6,4 kg

6,6 kg

2.400 W (1X)

1.700 W (3X)

A

Bivolt

16 x 61,5x 47 cm

4 BURNERS / HORNALLAS



BUILT-IN ELECTRIC OVEN / HORNO ELECTRICO DE EMPOTRAR

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

DECORATO

Continuous timer feature
Opción de timer contínuo

Exhaust window
Ventana de escape

Grill with top and bottom 
individual control

Control independiente del
 grill superior e inferior

Self cleaning oven
Horno auto limpiante

Mirrored glass (stainless steel 
version).

Frame and ventilation altogether.

Grill with top and bottom individual  
control.

Grill.

Timer (until 120 minutes).

Continuous timer feature.

Automatic temperature control.

44 liters of internal volume.

Self-cleaning oven.

Countinous internal light.

Enameled oven tray.

Exhaust window.

Low energy consumption.

Metallic handle.

Double glass.

Intermediate door stop.

Vidrio espejado (versión inox).

Moldura y ventilación en la misma 
pieza.

Control independiente del grill 
superior e inferior.

Grill.

Timer sonoro de hasta 120 minutos.

Opción de timer contínuo.

Control automático de temperatura. 

Volumen interno del horno de  
44 litros.

Horno autolimpiante.

Luz interna automática.

Bandeja de salsas esmaltada.

Ventana de escape.

Bajo consumo de energía.

Tirador en acero.

Doble vidrio en la puerta.

Puerta doble parada.

Colors/Colores: Stainless steel / Inox Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L): 

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Frame Color / Color moldura: 

Capacity / Capacidad: 

Power / Potencia:

Consumption / Consumo: 

Voltage / Tensión:

Packing dimensions – Carton (H x W x D) / Embalaje – Papel (Al x An x L):

43 x 68 x 52 cm

26,5 x 39 x 43 cm

14,6 kg

16,8 kg

Stainless steel/Inox - Black/Negro

44 liters / litros

1.800 W (900 W top / superior | 900 W bottom / inferior)

(200 ºC/h) 0.61 kwh

127 / 220 V

46 x 70 x 57 cm



ELECTRIC AIR OVEN / AIR HORNO ELECTRICO

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

MFB35G

Fryer velocity, oven space
Velocidad de fryer, espacio de horno

Fryer tray included
Acompaña bandeja fryer

High power
Alta potencia

Air Fryer Oven Mueller, a lot of 
possibilities

Horno freidora de aire Mueller, 
multiples posibilidades 

Grill.

Timer (until 120 minutes).

Continuous timer feature.

Temperature control from 50  
to 250ºC.

35 liters of internal volume.

Total clean oven.

Air fryer oven resistance.

Continuous internal light.

Enameled oven tray.

Fryer tray.

Turbo and fryer function.

Defrosting function.

Low energy consumption.

Double glass.

Grill.

Timer sonoro de hasta 120 minutos.

Opción de timer continuo.

Control de temperatura de 50  
hasta 250ºC.

Volumen interno del horno de  
35 litros.

Horno total clean.

Resistencia de horno freidora  
de aire.

Luz interna automática.

Bandeja de salsas esmaltada.

Bandeja fryer.

Función turbo y fryer.

Función de descongelación.

Bajo consumo de energía.

Doble vidrio.

Colors/Colores: Silver / plata  Matte black / Negro mate

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L): 

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Capacity / Capacidad: 

Power fryer / Potencia fryer:

Power / Potencia:

Consumption / Consumo: 

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

39 x 48 x 45 cm

25 x 37 x 38 cm

11,5 kg

11,8 kg

35 liters / litros

1.500 W

1.800 W (900 W top / superior | 900 W bottom / inferior)

(200 ºC/h) 0.61 kwh

127 / 220 V

41 x 51 x 49 cm



ELECTRIC OVENS / HORNOS ELECTRICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

MFB35F

New design, more compact 35L
Nuevo design más compacto

Frontal opening door
Puerta con apertura frontal

Keep warm function  
Función mantener caliente

High power
Alta potencia

Grill.

Timer (until 120 minutes).

Continuous timer feature.

Temperature control from 50  
to 250ºC.

35 liters of internal volume.

Total clean oven.

Countinous internal light.

Enameled oven tray.

Low energy consumption.

Double glass.

Grill.

Timer sonoro de hasta 120 minutos.

Opción de timer continuo.

Control de temperatura de 50 
hasta 250ºC.

Volumen interno del horno de 35 
litros.

Horno total clean.

Luz interna automática.

Bandeja de salsas esmaltada.

Bajo consumo de energía.

Doble vidrio.

Colors/Colores: Silver / plata  Matte black / Negro mate

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L): 

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Capacity / Capacidad: 

Power / Potencia:

Consumption / Consumo: 

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

39 x 48 x 45 cm

25 x 37 x 38 cm

10 kg

10,3 kg

35 liters / litros

1.800 W (900 W top / superior | 900 W bottom / inferior)

(200 ºC/h) 0.52 kwh

127 / 220 V

41 x 51 x 49 cm



ELECTRIC OVENS / HORNOS ELECTRICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

SAPORE

Self-cleaning oven
Horno autolimpiante

Continuous timer feature
Opción de timer contínuo

Grill with top and bottom 
individual control

Control independiente del
 grill superior e inferior

Countinous internal light
Luz interna automática

Mirrored glass (titanium version).

Grill with top and bottom 

individual control.

Grill.

Timer (until 120 minutes).

Continuous timer feature.

Automatic temperature control.

44 liters of internal volume.

Self-cleaning oven.

Countinous internal light.

Enameled oven tray.

Exhaust window.

Low energy consumption.

Double glass.

Vidrio espejado y visor amplio 
(versión titanio).

Control independiente del grill 
superior e inferior.

Grill.

Timer sonoro de hasta 120 minutos.

Opción de timer contínuo.

Control automático de temperatura.

Volumen interno del horno de  
44 litros.

Horno autolimpiante.

Luz interna automática.

Bandeja de salsas esmaltada.

Ventana de escape.

Bajo consumo de energía.

Doble vidrio.

Colors/Colores: Titanium / Titanio White / Blanco Black / Negro

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L): 

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Capacity / Capacidad: 

Power / Potencia:

Consumption / Consumo: 

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

36 x 58 x 52 cm

26,5 x 39 x 43 cm

13 kg

13,4 kg

44 liters / litros

1.800 W (900 W top / superior | 900 W bottom / inferior)

(200 ºC/h) 0.61 kwh

127 / 220 V

37,5 x 61 x 57,1 cm



ELECTRIC OVENS / HORNOS ELECTRICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

SONETTO

Self-cleaning oven
Horno autolimpiante

Timer (until 120 minutes)
Timer de hasta 120 minutos

Grill
Grill

Internal light
Luz interna

Mirrored glass (Titanium version).

Face in thermoplastic.

44 liters of internal volume.

Timer (until 120 minutes).

Grill.

Automatic temperature control.

Self-cleaning oven.

Internal light.

Enameled oven tray.

Exhaust window.

Low energy consumption.

Double glass.

Vidrio espejado (versión titanio).

Frente del panel en termoplástico.

Volumen interno del horno de 44 
litros.

Timer de hasta 120 minutos.

Grill.

Control automático de temperatura.

Horno autolimpiante.

Luz interna.

Bandeja de salsas esmaltada.

Ventana de escape.

Bajo consumo de energía.

Doble vidrio.

Colors/Colores:

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L): 

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Capacity / Capacidad: 

Power / Potencia:

Consumption / Consumo: 

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

36 x 58 x 52 cm

26,5 x 39 x 43 cm

12,65 kg

13 kg

44 liters / litros

1.800 W (900 W top / superior | 900 W bottom / inferior)

(200 ºC/h) 0.61 kwh

127 / 220 V

37,5 x 61 x 57,1 cm

Titanium / Titanio White / Blanco Black / Negro



ELECTRIC OVENS / HORNOS ELECTRICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

DELICCI

Self-cleaning oven
Horno autolimpiante

Timer (until 120 minutes)
Timer de hasta 120 minutos

Grill
Grill

Special matte black color.

44 liters of internal volume.

Grill.

Automatic temperature control.

Easy cleaning interior.

Thermal insulation.

Enameled oven tray.

Exhaust window.

Timer (until 120 minutes).

Double glass.

Acabado en negro mate.

Volumen interno del horno de  
44 litros.

Grill.

Control automático de temperatura.

Interior del horno en easy clean.

Aislamiento térmico.

Bandeja para resíduos esmaltada.

Ventana de escape.

Timer de hasta 120 minutos.

Doble vidrio.

Colors/Colores: White / Blanco Matte Black / Negro Mate

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L): 

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Capacity / Capacidad: 

Power / Potencia:

Consumption / Consumo: 

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

36 x 58 x 52 cm

26,5 x 39 x 43 cm

12,65 kg

13 kg

44 liters / litros

1.800 W (900 W top / superior | 900 W bottom / inferior)

(200 ºC/h) 0.61 kwh

127 / 220 V

37,5 x 61 x 57,1 cm



ELECTRIC OVENS / HORNOS ELECTRICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

muellerappliances.com

FRATELLO

Self-cleaning oven
Horno autolimpiante

Timer (until 120 minutes)
Timer de hasta 120 minutos

Grill
Grill

Timer (until 120 minutes).

44 liters of internal volume.

Grill.

Automatic temperature control.

Easy clean interior.

Thermal insulation.

Enameled oven tray.

Exhaust window.

Timer de hasta 120 minutos.

Volumen interno del horno de  
44 litros.

Grill.

Control automático de temperatura.

Interior del horno en easy clean.

Aislamiento térmico.

Bandeja para resíduos esmaltada.

Ventana de escape.

Colors/Colores: Red / Rojo Matte Black / Negro Mate

External dimensions (H x W x D) / Dimensiones externas (Al x An x L):

Oven internal dimensions (H x W x D) / Dimensiones internas del horno (Al x An x L): 

Net Weight / Peso Neto:

Gross Weight / Peso Bruto:

Capacity / Capacidad: 

Power / Potencia:

Consumption / Consumo: 

Voltage / Tensión:

Packing dimensios - EPS (H x W x D) / Embalaje - EPS (Al x An x L):

35,5 x 58 x 48,5 cm

26,5 x 39 x 43 cm

10,4 kg

10,75 kg

44 liters / litros

1.800 W

(200 ºC/h) 0.61 kwh

127 / 220 V

37,5 x 61 x 55 cm

Titanium / Titanio
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